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1. Красиво! Не правда ли! Какое физическое явление так преобразило березу?
	2. Утка, которая несколько дней не купалась, не ухаживала за оперением, если её сразу опустить в воду, может… утонуть. А если и не утонет, то плавать будет плохо, с телом, почти погружённым в воду. Почему? Объясните, как плывут утки?[image: image3.jpg][
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	3. Почему глаза кошки «светятся» в темноте?[image: image4.jpg]



	4. Для того, чтобы туристы не замерзли в тайге, им были скинули теплые вещи с вертолета, находящегося на высоте 130 м. Найдите  потенциальную энергию ящика в момент бросания, если его масса  7 кг[image: image5.jpg]
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5. Почему лед на поверхности воды появляется сначала возле берега?
	6. При строительстве  дома была задействована бетонная плита длиной 500 см, шириной 200 см, высотой 40 см. Найдите массу плиты, если плотность бетона составляет  2300 кг/м3[image: image8.jpg]


.

	7. Возле холма наст на снегу может выдержать максимальную нагрузку до 30 кПа. Выдержит ли наст оленя массой 80 кг, если площадь одного копыта составляет 50 кв[image: image9.jpg]


адратных сантиметров?
	8. Почему на реке возникает лунная дорожка?[image: image10.jpg]





	9. Красивое явление – радуга зимой. Снимок сделан 17 февраля 2006 года в  с. Полноват. Объясните причину  возникновения данного явления[image: image11.jpg]


.

	10.  Вертолетом из Полновата в Белоярский можно добраться  за 15 минут, на автобусе за 2 часа, на теплоходе за 3.5 часа. В каких случаях мы платим за перемещение, а в каких за пройденный путь?[image: image12.jpg]SRR
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11. Какое давление оказывают гусеницы снегохода «Буран» на поверхность, если масса снегохода – 300 кг (длина гусеницы 1.2 м, ширина - 50 см)? Сравните полученное значение со средним давлением человека, которое составляет 25 кПа.
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12. Ещё в древности ханты и манси научились делать лыжи. Самые гениальные догадались подбивать лыжи камусами-шкурами, содранными с нижних частей ног лосей и оленей. На лыжах, подбитых камусами, легко подниматься без помощи палок в гору. Объясните принцип действия камусов.
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13. Чем дальше дым удаляется от трубы, тем меньше его становится видно, пока он не исчезнет. Как вы думаете, почему происходит это явление?

	14. Скорость волны на реке Обь в ветреную погоду – 2 м/с. Найдите длину речной волны, если ее частота составляет 8 Гц.[image: image16.jpg]
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15. Щука догоняла окуня в течение 10 минут со скоростью 33 км /ч. Сколько времени понадобится человеку преодолеть это расстояние, если его скорость 5.5 км /ч?

	16.  Берёза – быстрорастущая порода. К 60-80 годам достигает высоты 35 м, с диаметром ствола до 80 см. Вычислите среднюю скорость роста берёзы в метрах в год.[image: image18.jpg]





